



叶露中在省委書記政治監督談話指出問題整改工作調度會上強調

確保問題整改和各項中心工作實現預期目標

本報訊(記者 曹晨)8月16日上午,市委書記葉露中主持召開省委書記政治監督談話指出問題整改工作調度會,他強調,要以政治監督談話指出問題整改工作為契機,堅持統籌兼顧,講究工作方法,提高工作效率,確保問題整改和各項中心工作實現預期目標。市領導王嵐、李敏、劉洪浩、黃應松等出席會議。

葉露中指出,政治監督談話指出問題抓住了我市經濟社會發展和管黨治黨領域的關鍵和實質,整改措施與我市當前各項工作部署高度一致。要認真對照《政治監督談話整改方案》要求,把已部署工作的落實上升到政治高度,用推進工作的效果來檢驗政治站位和黨性修養,着力破解整改進展不平衡、工作推進效率低等突出問題,努力將整改成果轉化為推動六安老區綠色振興起飛發展的強大動力。

葉露中強調,要堅持統籌兼顧,講究工作方法,提高工作效率,掌握工作要領,按照輕重緩急的原則和“破難題盯住點、推動工作找住線、謀劃工作看到面”的工作方法,正確處理好已部署工作、正在謀劃工作和正在思考工作之間的關係,切實增強抓經濟社會各項重點工作的實效性和前瞻性,不斷提升履職能力、理論素養和業務水平。要按照《整改方案》,堅決落實全面從嚴治黨主體責任,強化管黨治黨使命擔當,持之以恆加強黨組織領導班子建設,力戒形式主義、官僚主義,着力營造風清氣正的政治氛圍和干事创业環境。

葉露中強調,要堅持問題導向和目標導向,咬定我市主要經濟指標、目標績效考核、國務院和省政督察激勵事項、區域經濟爭先進位、開發區高質量發展等重點指標在全省的位次不放鬆,全力實現全省超平均、位次再前移。要建立政治監督談話指出問題整改評估調度機制,列出任務清單,明確時間節點,強化督查指導,確保政治監督談話指出問題整改工作取得成效,為年度目標圓滿實現作出貢獻。

全市上半年規上企業實現利潤總額72.1億元

本報訊(記者 程傳軍)今年上半年以來,我市認真貫徹落實中央、省“六穩”“六保”系列重大決策部署,多舉措減輕企業負擔,全方位降低實體經濟成本。全市規上工業企業增加值同比增長21.4%,高於全省平均水平4.1個百分點,增速居全省第4位,較上年同期提升3個位次。上半年,全市規上工業企業實現利潤總額72.1億元,同比增長1.07倍,增幅居全省第2位。

上半年,“減”“降”“清”推動政策落地,全市經濟活力躍升,新登記市場主體47484戶,同比增長104.88%,居全省第1位。減稅費。上半年,貫徹落實國務院先後出臺的各項減稅降費政策,全市累計為實體經濟辦理出口退(免)稅,節約稅費成本20248萬元。加大信貸投放,持續開展“稅融通”業務,將企業納稅情況作為貸款條件,擴大政策享受主體範圍。上半年,累計發放“稅融通”貸款21.7億元,貸款餘額35.2億元,扶持企業2472戶;新增新型政銀担業務45.12億元,同比增長58.54%;累計為1008戶小微企業提供28.3億元續貸過橋資金。積極優化服務,惠企幫扶有進展。上半年,市、縣區、鄉鎮三級2626名幹部包保聯繫5092家企業(項目),按實地走訪企業,紮實開展“一企一策”幫扶;先後梳理國家、省、市惠企政策清單194條,線上線下精準推送企業。办结企業問題4323個,居全省第1位,企業滿意度97.86%,全省前列。

整治低俗網語 優雅使用漢語

程傳軍

當下,隨著網絡迅猛發展,網絡語言也是五花八門,其中有一些包含了積極向上的正能量,也有一些語言詞匯比較消極,如“臥槽”“尼瑪”“屌絲”“盤他”“SB”等低俗語言,讓很多人看不慣、聽不懂,費解得很。語言是人們傳達、交流思想的工具。由於網絡空間的虛假性、傳遞信息的廣泛性、參與主體的多元性,使得網絡語言呈現出一種多變、複雜的特徵,致使一些低俗網絡語言得以在網絡上快速、廣泛地傳播,甚至成為人們日常交流的口頭禪。方便快捷、生動幽默的正能量網絡語言,能極大豐富社會生活,但那些負面消極的網絡語言,只能對整個語言環境產生不同程度的危害與“污染”。

據人民網輿情監測室曾發布的《網絡低俗語言調查報告》表明,網絡低俗語言產生共有四大途徑。一是生活中的脏話經由網絡變形而受到廣泛傳播;二是詞語因輸入法運用而呈現出象形創造;三是英文發音的中文化、方言發音的文字化使網絡低俗語言不斷翻新;四是网民自我矮化、諷刺挖苦的創造性詞語。

任何一種語言詞匯,都是在人類長期的語言實踐中逐步形成和豐富發展的,不是每個人都是造字的倉頡,可以隨意杜撰的。如今,五花八門的網絡語言亂象,早已越出了語法、修辭、邏輯等語言規則所能允許的範圍。我們不禁要問,這是我們文化進步還是文化頹廢?這些低俗卑鄙的畸形語言,應引起社會的重視和高度警覺,清理網絡低俗語言,淨化網絡環境勢在必行。

治理網絡不文明用語,是建設良好的網絡文化環境的基礎。因此,相關部門應加大對網絡語言粗鄙化現象的治理,堅決剷除低俗網絡語言的“病灶”,進一步規範網絡語言環境,積極推動線上線下輿論生態的良性互動,大力倡導語言文明,切實做到優雅地使用祖國語言文字。



豹迹岩村胡氏祠——

“長征先鋒”紅色記憶永流傳

本報記者 謝菊蓮 張靜

豹迹岩村,是大別山腹地金寨縣湯家匯鎮一個平凡而神聖的村莊。在這裡,走出了被譽為“長征先鋒”的紅二十五軍。沿着村邊的小道前往村後的山頂,是紅二十五軍曾戰鬥過的遺址。

在該村的胡氏祠,紅二十五軍及紅二十八軍兩部合編為新紅二十五軍,為這支長征勁旅奠定了堅實基礎。立秋前,記者走進胡氏祠重溫了那段紅色革命記憶。

1931年10月25日,紅二十五軍在金寨縣麻埠鎮成立;同年的11月7日,紅二十五軍和紅四軍在湖北黃安(今紅安)七里坪合編為紅四方面軍;1932年10月,紅二十五軍主力隨紅四方面軍撤離鄂豫皖;1932年11月30日,奉命留守的紅軍隊伍在湖北黃安(今紅安)重建第二十五軍,下轄七十四師、七十五師。

1933年9月,紅二十五軍遭敵包圍被分割。七十五師由吳煥先率領突圍到鄂東仍保留紅二十五軍番號,七十四師由徐海東率領退回皖西重新編建紅二十八軍……組建、合編、重建、再重建,足見當年戰鬥的艱辛和不易!

1934年4月16日,紅二十五軍和紅二十八軍在胡氏祠會師。隨軍的鄂豫皖省委召開會議,作出“對紅二十五軍及紅二十八軍兩部完全編為紅二十五軍”的決定。徐海東任軍長、吳煥先任政委。

1934年11月16日,成長於大別山的英雄之師、威武之師——紅二十五軍高舉著“中國工農紅軍北上抗日第二先遣隊”的旗幟,開始進行長征,是除紅一、紅二、紅四方面軍之外的第4支長征隊伍。1935年9月



紅二十八軍和紅二十五軍合編地,金寨縣湯家匯鎮豹迹岩村胡氏祠。

15日,紅二十五軍勝利到達陝西延川永坪鎮,16日與紅二十六、二十七軍勝利會師,歷時10個月,轉戰鄂豫陝甘四省,行程約萬里,成為長征到達陝甘革命根據地的第一支紅軍隊伍,被譽為“長征先鋒”。

事實證明,紅二十五軍是一支英勇頑強、能征善戰的英雄部隊。紅二十五軍的長征,具有特殊的歷史意義。它是在與中央失去聯繫的情況下,能夠獨立作出北上抗日決策、主動策應全局、單獨轉移並先期到達陝北的一支紅軍;雖經歷數百場戰鬥,長征結束時兵員比出發時不減反增;長征中人數最少的一支隊

伍,走出了97名共和國將軍。

合編舊址的胡氏祠,建於清宣統元年,坐東朝西,青磚小瓦結構。雖經歲月的磨礪,胡氏祠總體保護得很好,現有房屋12間,至今保存有極為珍貴的紅軍標語。其中一側牆上寫著“活捉匪首劉鎮華”的標語,署名是“紅28軍政治部”。在胡氏祠的另一側牆壁上,留有“堅決恢復皖西北的蘇區!”



紅28軍政治部”等紅軍標語。

建國後,胡氏祠曾一度作為豹迹岩小學校址。1981年9月,胡氏祠被公布為省級重點文物保護單位。2006年公布為國家級文物保護單位。

在胡氏祠對面,新建了紅二十五軍紀念廣場。廣場中央立有吳煥先、徐海東的雕像。在他們的身後,飄揚著紅二十五軍的軍旗。“徐海東,真英雄,率領紅軍闖長征……”在大別山區,徐海東有著“徐老虎”之威名,令敵人聞風喪胆,留下了很多歌謠和傳奇故事,至今仍在老區人民中廣為傳頌。

為緬懷革命先烈,發揚紅色傳統,加快老區發展,大將徐海東之女、北京開國元勳文化促進會創始人徐文惠曾多次到豹迹岩村走訪、調研,投資興建了這個廣場。

“紅二十五軍在金寨從組建到撤出,三年多時間雖不長,但留給我們的精神激勵卻是久遠的。”湯家匯鎮紅色講解員李海濤介紹道。如今,胡氏祠以及其他革命遺址,連同紅二十五軍紀念廣場,述說著老區干群對紅色故事的回憶,激勵著後輩銘記先烈英勇事蹟,珍惜幸福生活,建功新時代。



南果北種 果嶺飄香

8月16日,金寨區東橋鎮天潤農業產業園的火龍果大棚里,工人們正在採摘果實。該公司將南方水果火龍果引入六安,實現南果北種,為江淮果嶺填補新品種。目前種植面積120畝,年產火龍果15萬餘公斤。
本報記者 岳陽 攝

優化施工方案 確保早日通車

——市委督查辦督查楊家洼排澇閘水毀重建工程

本報記者 毛婧婧

日前,有市民投訴,稱潁河邊裕安區新安鎮到順河、單王方向有一條道路,去年水毀之後開始修復,一直到现在都沒修好,項目進展緩慢,影響出行。為了解相關情況,市委督查辦對此進行了督查。

8月3日上午,市委督查辦督查人員採取“四不兩直”方式來到裕安區潁河治理楊家洼排澇閘水毀重建工程項目,看見排澇閘已具備防洪排澇功能,但道路沒有修好,護坡也未完成,原本通暢的道路到這裡忽然中斷,過往車輛只有變道通往六單路。從現場的告示牌看,該項目計劃2020年12月開工,2021年5月份完成,主要建築物等級為3級,項目嚴重滯後,而項目現場只有兩三名工人施工,兩三台機械在現場,但未作業。

為了解相關情況,當天下午,市委督查辦約談了建設單位裕安區水利局和市水電建築工程公司

相關負責人。

據了解,潁河治理楊家洼排澇閘水毀重建工程主要為拆除重建排澇閘,計劃工期160天,受招投標影響,實際開工日期為2021年1月22日,計劃完工日期為2021年6月30日,目前工期滯後超一個月,滯後的主要原因是春節放假和5月份疫情影響。

市水電建築工程公司相關負責人說:“5月六安發現新冠確診病例,受疫情影響,工地臨時停工2周,另機電設備供應商安徽六安恒源機械有限公司也因疫情影響未能足額開工,未能及時供應閉閉機電設備,導致工程延期20天。”

裕安區水利局負責人認為,工期滯後客觀方面受疫情影響,主觀方面也存在重視不夠的問題。施工單位認為排澇閘已具備防洪排澇功能,思想鬆懈,施工組織不科學,人員及設備投入不足,導致後期施

工進度緩慢。裕安區水利局未能及時督促項目按要要求推進。

市委督查辦要求建設單位和施工單位立即優化施工方案,增加施工人員及施工機械,加班加點,爭取早日完成潁河路面鋪築,實現通車。市水電建築工程公司相關負責人表示8月完成通車。

市委督查辦約談後,建設單位和施工方現場逐項梳理排澇閘尾工任務,制訂整改方案,逐一落實工期安排,落實專人負責,確保8月完成道路瀝青結構層澆築,實現道路全線通車等尾工任務。對本項目進展情況,市委督查辦將繼續予以跟進,本欄目也將繼續予以關注。



本報訊(張白雲 記者 康家佳)為滿足群眾對不動產登記信息查詢需求,提升便民服務水平,市不動產登記中心不斷優化“互聯網+不動產登記”服務,依托皖事通·長三角政務地圖,實現不動產登記7×24小時在線查詢,群眾足不出戶即可查詢所需信息,在線開具證明文件。

據了解,該項業務操作簡單快捷,只需登錄“皖事通”進入“長三角政務地圖”,搜索“不動產登記信息查詢服務”,選擇掌上辦——辦理——市不動產掌上服務——檔案查詢,選擇查詢用途後即可開具不動產登記信息證明文件;滿足多種需求,根據需要可以自行選擇查詢用途,查詢出的登記信息內容包括面積、共有等人等情況,可用于報名購房、貸款等用途;同等法律效力,在線查詢出的電子證明加蓋了電子簽章,與登記中心查詢窗口及各便民服務點自助終端機打印結果具有同等效力;確保信息安全,依托皖事通實名認證,綁定本人手機號碼,只限提供權利人對本人名下不動產的查詢,保護權利人的隱私。

這一舉措是我市推廣“長三角政務地圖”,推進“一次不要跑”改革中又一新突破。下一步,我市將依托長三角政務地圖推出更多事項“掌上辦”、“智慧辦”,不斷提升企業、群眾的獲得感。

可在線查檔開具證明 不動產登記信息

本月值班:陶國強 本版責編:王恒 版式设计:張麗

本報職業道德建設舉報電話:3936669